
Ευχές στους διαγωνιζόμενους των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2026 

Αγαπημένα μας παιδιά, 

Υπάρχουν στιγμές στη ζωή που βαραίνουν περισσότερο από άλλες. Όχι γιατί καθορίζουν το 
μέλλον, αλλά γιατί κουβαλούν μέσα τους όλη τη διαδρομή που προηγήθηκε: τις μέρες που 
αντέξατε, τις νύχτες που παλέψατε με το άγχος, τις φορές που σηκωθήκατε ενώ πονούσατε, 
τις στιγμές που συνεχίσατε ενώ φοβόσασταν. 

Ξέρουμε πως ο δρόμος μέχρι εδώ δεν ήταν εύκολος. Άλλοι κουβαλήσατε κούραση, άλλοι 
ανασφάλεια, άλλοι μια ασθένεια ή έναν τραυματισμό που πήγε να σας κόψει τα φτερά την πιο 
κρίσιμη στιγμή. Άλλοι δώσατε μάχες με τα βιβλία, άλλοι με το σώμα, άλλοι με τις σκέψεις, 
άλλοι με συνθήκες που δεν αποτυπώνονται σε κανένα δελτίο υποψηφίου. Κι όμως, 
σταθήκατε ξανά στα πόδια σας. 

Γιατί η δύναμή σας - είτε τρέχετε στο στίβο, είτε παλεύετε με τις εξισώσεις, είτε γράφετε, 
είτε σχεδιάζετε, είτε παίζετε μουσική, είτε ονειρεύεστε τις σπουδές που θα αλλάξουν τη 
ζωή σας - δεν φαίνεται στις επιδόσεις. Φαίνεται στην προσπάθεια που αφήνει πίσω της 
μικρές και μεγάλες νίκες. Στην περηφάνια για όσα δεν αφήσατε να σας σταματήσουν. Είναι 
μια δύναμη δική σας, χτισμένη μέρα με τη μέρα, που θα σας συνοδεύει όπου κι αν πάτε. 

Οι Πανελλαδικές Εξετάσεις είναι μια δοκιμασία. Τίποτα παραπάνω. Δεν χωρούν μέσα τους 
τα όνειρά σας, ούτε τον χαρακτήρα σας, ούτε το μέλλον που ανοίγεται μπροστά σας. Δεν 
ξεχωρίζουν τον αθλητή από τον καλλιτέχνη, τον επιστήμονα από τον τεχνίτη, τον 
ονειροπόλο από τον αποφασισμένο. Είναι απλώς στιγμές - και η ζωή έχει πολλές. 

Κι εμείς, οι γονείς σας, είμαστε εδώ. Με την αγωνία μας που δεν την κρύβουμε. Με την 
περηφάνια μας που τη νιώθετε χωρίς να μιλάμε. Με τη φροντίδα μας που θα σας ακολουθεί, 
ακόμη κι όταν δεν τη ζητάτε. 

Είμαστε εδώ για να σας στηρίξουμε, να σας ακούσουμε, να σας βοηθήσουμε να συνεχίσετε 
στον δρόμο που διαλέξατε ή να βρείτε έναν καινούργιο - γιατί έτσι είναι η ζωή: αλλάζει, 
ανοίγει, ξαναγράφεται. 

Προχωρήστε με καθαρό μυαλό, με ήρεμη καρδιά και με εμπιστοσύνη στον εαυτό σας. Έχετε 
αποδείξει πολλά. Και το πιο σημαντικό: έχετε ήδη δείξει ποιοι είστε. 

Καλή επιτυχία! 

Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Μαθητών Χαλανδρίου 
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